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 ΑΝΘΡΩΠΟΙ που βρίσκονταν σε επα-
φή με το ζευγάρι τονίζουν τη διαφορά 
της συμπεριφοράς μεταξύ του Μπάμπη 
Αναγνωστόπουλου και της Καρολάιν. Ο 
ιδιοκτήτης ξενοδοχείου σκύλων που φι-
λοξένησε το σκυλάκι του ζευγαριού όταν 
ταξίδεψαν στο Ντουμπάι και η διατροφο-
λόγος της Καρολάιν μιλούν στη Realnews 
για την 20χρονη κοπέλα και τον σύζυγό 
της, κάνοντας λόγο για έναν ψυχρό και 
απόμακρο άνδρα. «Τους είδα δύο φο-
ρές, όταν ήρθαν να αφήσουν τον άτυχο 
σκύλο τους στο ξενοδοχείο που διατη-
ρώ, όταν θα έφευγαν για το ταξίδι τους 
στο Ντουμπάι. Η 20χρονη κοπέλα ήταν 
ένα πολύ ευγενικό και χαμογελαστό παι-
δί. Οση ώρα μιλήσαμε, δι-
απίστωσα ότι είχε μεγάλη 
αγάπη για τα κατοικίδια και 
το δικό της σκυλί, τη Ρόξυ», 
δηλώνει ο ιδιοκτήτης ξενοδο-
χείου σκύλων και προσθέτει: 
«Αυτό που μου έκανε εντύ-
πωση ήταν η συμπεριφορά 
του  πιλότου. Ηταν απόμα-
κρος και είχε ‘‘τουπέ’’. Οταν 
βγήκε από το αυτοκίνητο η 
Καρολάιν, με ύφος μού είπε 
“αυτή είναι η σύζυγός μού”, 
χωρίς να μου πει το όνομά 
της. Ηταν σαν να έπαιζε ένα 
ρόλο… Λες και δεν είχε συ-
ναισθήματα για αυτήν τη γυ-
ναίκα. Ψυχρός άνθρωπος».  

«Επεσα έξω»
Από την πλευρά της, η δια-
τροφολόγος της Καρολάιν 
ακόμα δεν μπορεί να πιστέ-
ψει ότι το χαμογελαστό κο-
ρίτσι δεν βρίσκεται στη ζωή, 
επισημαίνοντας πως το τε-
λευταίο διάστημα η 20χρο-
νη την επισκεπτόταν μαζί με 
τον σύζυγό της και το νεογέν-
νητο βρέφος της. «Την Κα-
ρολάιν τη γνωρίζω από το 
2018, όταν και πρωτοήρθε 
από την Αλόννησο. Μετά τη 
γέννα του παιδιού της, ξεκί-
νησε και πάλι να έρχεται στο 
γραφείο για να την παρακο-
λουθήσω. Ποτέ δεν μου είχε 
πει κάτι για τα προσωπικά 
της. Ωστόσο, κάτι που μου 
έχει μείνει είναι πως πάντα 
ερχόταν μαζί με τον σύζυγό 
της και το μωράκι της. Επεσα 
πολύ έξω για αυτό το ζευγά-
ρι», δηλώνει στην «R» η δια-
τροφολόγος. 

Την εκτίμηση ότι το έγκλη-
μα ήταν προμελετημένο εκ-
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Του ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΥ ΝΊΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ Πώς περιγράφουν 
τον δράστη 
ιδιοκτήτης 

ξενοδοχείου 
σκύλων και 

η διατροφολόγος 
της κοπέλας

κοιμόταν και ότι ο δράστης του επιτέθη-
κε για να το πνίξει με το μαξιλάρι, όπως 
και πράγματι συνέβη περί τις 4:11. Επο-
μένως, η ανθρωποκτονία συντελέστηκε 
σε ήρεμη ψυχική κατάσταση του δράστη 
και όχι στο πλαίσιο μιας ψυχικής υπερδιέ-
γερσης λόγω αιφνίδιας συναισθηματικής 
υπερέντασης, αποκλείουσας την ήρεμη 
σκέψη του, οπότε θα υπήρχε βρασμός 
ψυχικής ορμής». 

Ενδιαφέρον παρουσιάζει και ένα ακόμα 
στοιχείο που παραθέτει ο κ. Κουράκης, ση-
μειώνοντας ότι ο πιλότος «εμπνεύστηκε» 
από το περιστατικό ληστείας του εκπαιδευ-
τή του. «Ο καθ’ ομολογίαν δράστης κα-
τά τη διάρκεια των καταθέσεών του ανα-
φέρθηκε και σε ένα περιστατικό ληστείας 
“καρμπόν” που συνέβη σε συνάδελφο πι-
λότο ελικοπτέρων και εκπαιδευτή του τον 
Ιούλιο του 2018. Είναι, δε, εντυπωσιακό 
ότι και στη ληστεία εκείνη οι ληστές ήταν 
επίσης τρεις και κουκουλοφόροι, ο σκύλος 
κακοποιήθηκε και η σύζυγος του πιλότου 
έγινε παρομοίως θύμα κακοποίησης και 
κινδύνευσε να πεθάνει από πνιγμό, αλ-
λά κατάφερε προηγουμένως να κατεβά-
σει την κουκούλα ενός από τους κακοποι-
ούς. Ενδέχεται, λοιπόν, ο καθ’ ομολογίαν 
δράστης να είχε ήδη από ημέρες επεξερ-
γαστεί το σχέδιό του, με σκοπό να εμφα-
νίσει τον εαυτό του και τη σύζυγό του ως 
θύματα των ίδιων εκείνων ληστών και με 
τον τρόπο αυτόν να παρουσιάσει μια πει-
στική ιστορία, ‘‘βγαλμένη από τη ζωή’’», 
καταλήγει ο καθηγητής.

OΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ του προ-
φυλακισμένου πλέον για τη δολοφονία της 
συζύγου του, Μπάμπη Αναγνωστόπουλου, 
αλλά και της 20χρονης Καρολάιν, είναι το 
στοιχείο της προανακριτικής έρευνας του 
Τμήματος Ανθρωποκτονιών της Ασφάλειας 
που εκκρεμεί ακόμη.

Από την πρώτη στιγμή που οι αστυνομι-
κοί έστρεψαν τις υποψίες τους στον 33χρο-
νο πιλότο, ζητήθηκε από την Τράπεζα της 
Ελλάδος να επιτρέψει σε όλα τα τραπεζικά 
ιδρύματα να εκδόσουν πιθανούς λογαρια-
σμούς, πέραν αυτών που ήταν σε γνώση των 
συγγενικών τους προσώπων, τα ποσά που 
πιθανόν υπάρχουν κατατεθειμένα σε αυ-
τούς αλλά και τις κινήσεις τους τα τελευταία 
χρόνια. Και αυτό για να έχουν πλήρη εικό-
να της ζωής του ζευγαριού και να φωτίσουν 
και την παραμικρή πιθανότητα πίσω από τα 
όσα κατέθεσε τελικά ο δράστης να κρύβεται 
και κάποιο άλλο κίνητρο.

Σε αυτή την έρευνα περιλαμβάνεται και η 
τράπεζα από την οποία ο Μπ. Αναγνωστό-
πουλος κατέθεσε ότι ζήτησε δάνειο προκειμέ-
νου να ξεκινήσει στο άμεσο μέλλον την ανέ-
γερση οικίας, ένα ποσό για το οποίο αρχικά 
υπήρξαν θεωρίες πως αποτέλεσε τον στόχο 
των «ληστών», που ο 33χρονος δημιούργη-
σε ως σενάριο για να καλύψει τη δολοφονία 
της συζύγου του. Και αυτό γιατί μέχρι στιγ-
μής δεν είναι επιβεβαιωμένο εάν ολοκληρώ-
θηκε η δανειακή σύμβαση και εάν εκταμι-
εύτηκε ή όχι κάποιο μεγάλο χρηματικό πο-
σό. Για τα αιτήματα αυτά το Τμήμα Ανθρω-
ποκτονιών ενημέρωσε την Εισαγγελία μέ-
σω της δικογραφίας που υπέβαλε και, όταν 
αυτά διαβιβαστούν, θα τεθούν υπόψη του 
ανακριτή που χειρίζεται πλέον την υπόθεση.

Τι αναζητούν οι Αρχές 
στους λογαριασμούς 
της 20χρονης και
του δολοφόνου της
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φράζει ο καθηγητής Εγκληματολογίας, 
Νέστωρ Κουράκης, τονίζοντας ότι από 
τα στοιχεία δεν αποδεικνύεται πως ο 
δράστης βρισκόταν εν βρασμώ ψυχής. 
«Από το θερμομετρικό ρολόι του θύμα-
τος και την ιατροδικαστική εξέταση προ-
κύπτει ότι το θύμα περί τις 4:01 το πρωί 


